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В умовах воєнного стану та частковим переходом на дистанційне навчання, ще більш 
актуальним стає питання пошуку форм організації навчального процесу, в яких передбачається 
посилення ролі самостійної роботи студентів, та створення освітнього середовища на основі 
інформаційних і комунікаційних технологій, орієнтованого на індивідуальну роботу студента. 

Питання організації самостійної роботи у виші відображені в роботах П.С. Атаманчука,  
Л.Ю. Благодаренко, В.П.Сергієнка, Б.Г. Іоганзен, А.М. Куха, А.Г. Молибога,  М.І. Шута та ін. 

Для того, щоб організувати й реалізувати ефективну самостійну роботу студента, необхідно 
на основі наукового аналізу, розробити логічно завершену, цілісну теорію ефективного 
дистанційного навчання й адекватну методичну систему, що дозволить її реалізувати. 

Модель ефективного дистанційного навчання полягає в тому, що студент самостійно може 
працювати за запропонованою йому індивідуальною програмою, яка включає в себе цільовий план 
дій, банк інформації й методичний посібник. Функції педагога можуть варіюватися від 
інформаційно-контролюючої до консультативно-координуючої. 

Таке навчання формує навички самоосвіти, кожний студент досягає поставлених цілей і 
може самостійно працювати із запропонованою йому індивідуальною навчальною програмою. 
Технологія ефективного навчання активізує роботу студентів протягом семестру й організацію 
індивідуальної роботи в ході практичних занять, забезпечує інтенсифікацію й активізацію 
самостійної роботи студентів. Така система забезпечує постійне стимулювання й самодіагностику 
роботи студента. 

При всьому різноманітті підходів до дистанційного навчання необхідно виявити мету 
впровадження ефективного дистанційного навчання в сучасну практику професійної освіти. 
Організації навчання вимагає значного підвищення самостійності, ініціативи, творчості, активності 
студента. Це спричинює необхідність застосування більш нових методичних підходів до 
стимулювання пізнавальної активності. 

Така робота, в першу чергу, вимагає громіздкої праці по модернізації методичного 
забезпечення навчального процесу. 

При проведенні проміжного й підсумкового контролю застосовуються тестові завдання. 
Тестування знань студента є одним з головних показників навчального процесу. Воно повинне 
бути максимально об'єктивним, щоб правильно оцінити не тільки глибину знань студента, але і 
його творчі здібності. Одна справа, коли студент здатний творчо переосмислити матеріал, і інша, 
коли навчання зводиться до механічного запам’ятовування. І тому багато чого залежить від 
професійних і особистих якостей викладача, від того наскільки точно і якісно розроблені завдання 
для тестового контролю.  

Негативним моментом у тестових завданнях може бути можливість випадкового вгадування 
правильного варіанта відповіді, що найбільше близько аргументований серед інших відповідей.  

Використання тестових завдань не дозволяє глибоко перевірити знання студентом 
теоретичної частини курсу. Тому тести ми використовуємо як доповнення до усної відповіді  
студента, що дозволяє об'єктивно оцінити знання студента. 

Перехід до дистанційної системи навчання вимагає нового підходу не тільки до методів 
викладання, оцінювання знань студентів, але й структурі й змісту навчально-методичних видань. 
Прикладом рішення цієї проблеми став розроблений нами навчальний посібник «Медична фізика». 
Він  дозволяє удосконалити методику навчання й адаптувати її до сучасних умов. Навчальний 
посібник представляє комплекс методичних матеріалів, призначених для студентів і викладачів,  

Таким чином, дистанційна системи навчання вимагає нового науково-теоретичного й 
методологічного підходу до відбору змісту навчання, його структури, методам викладання, 
оцінювання знань студентів, застосуванню нових технічних засобів навчання й створенню 
принципово нової навчально-методичної літератури.  


